



Tomaszów Lubelski dnia 2014.11.18

SPZOZ/P.N./17/2014

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

### Dotyczy:

Postępowania przetargowego na:

**„Dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej dla SP ZOZ w Tomaszowie Lubelskim”**

nr sprawy SPZOZ/P.N./17/2014

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim zgodnie z przepisami art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013. poz. 907.), w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, wyjaśnia:

### **Pytanie 1**

Czy obiekt w grupie taryfowej B23, posiada układ pomiarowy dostosowany do zmiany sprzedawcy? Czy Zamawiający jest świadomy tego, że musi to zrobić na własny koszt, a ewentualna procedura potrwa 2-3 miesiące? Informujemy, iż zgodnie z Instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Państwa Operatora Systemu Dystrybucyjnego właścicielem układu pomiarowego w grupie taryfowej B jest odbiorca energii, czyli Państwo, zatem do Państwa należą wszelkie koszty związane z dostosowaniem układu do wymogów zmiany sprzedawcy energii. Fakt, czy układy pomiarowe są dostosowane do w/w wymogów ma bezpośredni wpływ na termin rozpoczęcia dostaw energii. Brak takiego dostosowania może spowodować niemożność wykonania umowy z winy Zamawiającego lub opóźnić rozpoczęcie dostaw.

### **Odpowiedź:**

**Obiekt w grupie taryfowej B23, posiada układ pomiarowy dostosowany do zmiany sprzedawcy.**

### **Pytanie 2**

Zwracamy się zapytaniem, czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy między innymi: numer licznika, numer ewidencyjny, numer PPE, numer aktualnie obowiązującej umowy, data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy, nazwa dotychczasowego Sprzedawcy, opis punktu poboru, adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod pocztowy, gmina).

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy między innymi: numer licznika, numer ewidencyjny, numer PPE, numer aktualnie obowiązującej umowy, data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy, nazwa dotychczasowego Sprzedawcy, opis punktu poboru, adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod pocztowy, gmina).**

### **Pytanie 3**

W załączniku nr 4 do SIWZ – projekt umowy w §14 ust. 2. Mając na uwadze art. 6bust. 2 ustawy prawo energetyczne: „Przedsiębiorstwo energetyczne wykonujące działalność gospodarczą w zakresie przesyłania lub dystrybucji lub dystrybucji paliw gazowych lub energii, na żądanie sprzedawcy paliw gazowych lub energii wstrzymuje, z zastrzeżeniem art. 6c, dostarczanie paliwo gazowe lub energie, co



najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności." Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o dostosowanie przedmiotowego zapisu zgodnie z treścią cytowanego powyżej artykułu.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.**

**Pytanie 4**

W załączniku nr 4 do SIWZ – projekt umowy §19 ust.3 pkt. 1. Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu o następujące zdanie: „Zwiększenie ilości punktów poboru energii elektrycznej lub zmiana grupy taryfowej jest możliwa jedynie obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający zmienia zapis w załączniku nr 4 do SIWZ – projekt umowy §19, który otrzymuje brzmienie:**

**§19**

1. **Zamawiający** nie wyraża zgody na cesję wierzytelności wynikających z realizacji niniejszej Umowy.
2. **Wykonawca** zobowiązuje się terminowo dokonać zgłoszenia niniejszej Umowy do OSD.
3. Strony ustalają, że:
  - 1) zwiększenie lub zmniejszenie ilości obiektów wymienionych enumeratywnie w Załączniku nr ..... do niniejszej Umowy,
  - 2) zmiana nazwy punktu poboru energii elektrycznej wymienionego w Załączniku nr ..... do niniejszej Umowy,  
dokonywane będzie na podstawie zmiany przedmiotowego załącznika bez konieczności renegotjowania warunków Umowy.
  - 3) Zwiększenie ilości punktów poboru energii elektrycznej lub zmiana grupy taryfowej jest możliwa jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.
4. Wszelkie zmiany i uzupełnienia Umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności.
5. W zakresie nie uregulowanym niniejszą Umową stosuje się Kodeks Cywilny, Prawo energetyczne wraz z aktami wykonawczymi oraz Prawo zamówień publicznych.

**Pytanie 5**

Czy do zgłoszenia umowy sprzedaży energii elektrycznej do Operatora Systemu Dystrybucyjnego Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownych pełnomocnictw oraz wszystkich niezbędnych informacji i dokumentów z tym związanych.

**Odpowiedź:**

**Do zgłoszenia umowy sprzedaży energii elektrycznej do Operatora Systemu Dystrybucyjnego Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownych pełnomocnictw oraz wszystkich niezbędnych informacji i dokumentów z tym związanych.**